

7月26日晚,由安徽星报传媒有限责任公司、合肥汉海极地海洋世界、乔迪少儿钢琴联手举办的 "不一样的暑假"合肥海洋世界·首届海底音乐会活动圆满落幕。经过活动前期的征集筛选,最终由王 梓萌、李明远、丁佑涵等二十一位可爱的小朋友为大家带来精彩绝伦的钢琴表演。海洋世界市场部经 理钱正秋为所有表演嘉宾颁发荣誉证书。 □ 记者 董艳芬 范梦琪 实习生 刘婉蒙

# 合肥海洋世界·首届海底音乐会精彩上演

#### 层层筛选,谱写完美盛宴

为了确保合肥海洋世界首届"海底音乐会"的顺利演 出,给广大游客不一样的海底仲夏夜体验,所有报名参加 音乐会的小朋友由乔迪少儿钢琴的老师统一进行节目筛 选及编排。

小朋友们的双手在黑白相间的琴键上跳跃,流水般 的音符演绎着一个个美丽动人的故事。 渐渐,进入高潮, 原本欢快、柔和抒情的曲调突然间显得非常激昂。而小 朋友们从容地弹着,慢慢地闭上双眼,去聆听自己的音 乐。鱼儿也随着音符一起跳跃、旋转,整个海洋世界充满 了欢愉和梦幻。

活动最后,二十一位可爱的小朋友戴着红领巾齐声合 唱《让我们荡起双桨》,稚嫩的歌声难掩风发的意气,游客 们被这活泼愉悦的氛围深深感染,也纷纷加入合唱。活动 结束后,海洋世界市场部经理钱正秋为所有表演嘉宾颁发 证书和奖品,每位表演小嘉宾都获得由合肥海洋世界提供 的套餐门票。

#### 海豚"跳舞"、海狮投篮,海洋世界给你好看

走进海洋公园,仿佛置身在一片蓝色的海洋世界。这 里有精彩高难度的人鲨共舞、有优雅起舞的梦幻人鱼、有 掌声不断的海洋剧场 …… 每个展馆墙上都有各种海洋动 物的简介,小朋友们不仅可以近距离观赏这些以往只能在 电视上看到的海洋动物们,还可以丰富自身课外知识。

除了这些,重头戏当然就是我们来自海洋的小可爱 "日籍"海豚与海狮宝宝!一出场就有热烈的欢呼,足



钱经理为小朋友颁发"小小海洋音乐家'

以见其人气之高。集万千宠爱于一身的大明星,拥有着极 强的反应能力和超强的运动细胞,不仅聪明、可爱、善良, 还是人类最好的朋友。海豚宝宝在水中宛如一个精灵,灵 巧地做着各种各样让人叹为观止的动作,让在场的所有人 都一饱眼福。除了观看有趣的海豚表演,还可以近距离接 触我们的海豚宝宝。小海狮不仅会表演灵活的跳跃,还会 站立、拍手、玩皮球、握手等等,不断给大家带来惊喜。

家长们纷纷表示,这是一个既充满趣味又很有意义的 活动,以后有机会想让孩子多参加类似活动。"我觉得很开 心,不仅可以来海底世界玩,还可以在这里演奏钢琴。第一 次有这种奇妙梦幻的体验,以后还想参加这种活动。"小朋友 们也都表示这是个非常难忘的夜晚。

活动结束后,表演小嘉宾和家长们参观游览海洋馆, 欣赏"日籍"白边、斑点海豚及花鲸等的精彩表演,共享美 好时光。

### 合肥地铁4号线 又有两个车站主体结构封顶

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市轨道 集团获悉,合肥轨道交通4号线长宁大道站、玉 兰大道站主体结构近日顺利封顶,成为4号线 第17、18座主体结构封顶车站。

据了解,长宁大道站为4、7号线换乘车 站,本次封顶的是4号线部分。车站为地下三 层岛式车站,基坑从上向下设置了3道环形砼 支撑,2道钢支撑,最深处达25.9米,施工难度 较大。施工过程中,在换乘节点位置将满堂式 支架设计为门洞式支架,确保长宁大道站-创 新大道站盾构区间能与换乘节点结构同步施 工,大幅度节省工期。

玉兰大道站位于习友西路与玉兰大道交叉 口,沿习友西路东西向布置,为地下两层双跨岛 式车站。车站总长198.6米,标准段宽19.7米, 有效站台长120米,站台宽度为11米。

截至目前,轨道交通4号线全线31座车站 已有18座车站完成主体结构封顶,累计完成盾 构工程总量的33%。

# 大奖频出,刮刮乐嗨翻红七月

七月,刮刮乐大奖频出,嗨翻安徽彩市!7月3日,蚌埠 彩民中刮刮乐"幸福宝藏"大奖100万元;7月10日,合肥彩 民中刮刮乐"点球大战"大奖20万元;7月14日,淮北彩民 中"好运十倍"头奖40万元;7月16日,巢湖彩民中"五倍惊 喜"头奖20万元……福彩刮刮乐,惊喜送不停!

□ 徐亮

#### 蚌埠彩民刮出"幸福宝藏"百万头奖

7月3日,蚌埠福彩迎来了刮刮乐百万头奖的幸运彩 民。中奖者刘先生(化姓)7月2日下班后,来到楼下不远处 的福彩站点,被"幸福宝藏"票面上金灿灿的宝箱和红色福 包吸引住了。于是他拿起一整本面值20元的"幸福宝藏" 开始刮了起来。其中一张, 当刮开第十步时发现下方对应 的奖金是"壹佰万元"。

#### 合肥90后喜中"点球大战"头奖20万

7月10日,合肥福彩34010590站点喜中刮刮乐大奖, 一位90后小伙小周(化姓)刮出了"点球大战"最高奖20万 元。据了解,小周是外地人,现在在合肥工作,是刮刮乐的铁 杆粉丝。当天上午,小周顺道去站点,随意拿了几张"点球 大战"。当刮第二张的时候,幸运之神来了,他刮开"我猜的球

数"。显示的"4个",再刮出赛结果也是"4个"。下面还显示一串 数字.第一个数字是2.他在心里默默一数.竟有5个零!中奖奖 金章然有20万元!

#### 淮北彩民"好运十倍"中奖40万

7月14日,濉溪开发区凤凰城34061013投注站传来 喜讯,彩民杜先生(化名)喜中面值10元的刮刮乐"好运十 倍"一等奖40万元!中奖当天,他先买了5张"好运十倍", 其中一张中了50元。杜先生本不打算继续刮,但后来看到 旁边的彩民刮得"兴起",自己也来了感觉,就又拿了两张 "好运十倍",没想到中了这么大的奖。

#### 巢湖彩民"5倍惊喜"中奖20万

7月15日,巢湖市传出了中奖的好消息,一位彩民幸运 刮出"5倍惊喜"游戏一等奖,奖金20万元。中奖站点位于 巢湖市向阳路幸福巷的34015014号福彩投注站。据该投 注站点站主介绍,中奖彩民王先生是位多地奔波的生意 人,在闲暇时便会来彩票店里坐上一会。7月15日晚,王先 生来到投注站,看到展柜里仅剩几张"5倍惊喜"彩票,于是 都买了,其中一张竟然幸运中出头奖20万元,真正的让王 先生"惊喜"了一把。

## 新手销售员:付出就有收获

位于亳州市蒙城县商城东路144号的福彩34172059 号投注站,站主王梅已经营投注站5年多了,平均一个月的 销量就3至5万元。2019年3月份王梅因家里有事,不能 天天守在店里,于是就聘请了一名销售员白天帮忙经营彩 票店,晚上自己再回到店经营。

新来的销售员叫李晓运,刚过30岁,平时比较聪明好 学,在接待彩民时,始终保持微笑服务而且语言得体,非常 具有亲和力。无论彩民购彩金额多少,她对所有彩民都一 视同仁,彩民都比较喜欢找她打彩票。

李晓运知道要想做一名合格的彩票销售员,必须要学

习各种购彩技巧和了解彩民的购彩动机、行为、习惯及能 力,只有对这些方面的情况有了大致的了解,才能投其所 好,有的放矢地成功交易。这样才能提高彩票店的销量。

经过李晓运的用心工作,亳州福彩34172059号投注 站的销量从以前的月销量最多5万,到今年3月至6月每月 销量都稳定提升,6月份更是达到了14万元。站主王梅对 李晓运赞不绝口,彩票销售是一项耐心而细致的工作,李 晓运通过自己耐心的学习取得这样的成绩,真是了不起的 销售员。

□ 丅智伟





□福彩资讯

#### 滁州开展"福彩助学"公益活动

为进一步践行福彩发行宗旨,传播福彩公 益文化,2019年滁州市将继续举办"福彩助你 上大学"公益活动。本次公益活动资助对象为 2019年被普通高校本科批次录取的滁州市建 档立卡贫困户或孤儿考生,市级助学共资助50 人, 每人一次性资助 4000 元。

本着"公平、公正、公开"的原则,滁州市福彩 中心与E滁州合作开通福彩助学专栏。届时,符 合条件的考生可通过网络进行申报。 □ 江佩佩

#### 安庆福彩赴教育基地参观学习

7月15日下午,安庆市福彩中心党支部全体 党员、入党积极分子来到安庆市预防职务犯罪警 示教育基地集中参观学习。

职工们依次参观了"悔""险""醒"三大展区。 参观活动让大家在思想和心灵上受到了一次深 刻的教育和警示。参观后大家纷纷表示,在今后 的福彩工作中,一定要从反面典型中汲取教训, 坚持初心,坚定理想信念,做到敬畏人民、敬畏法 纪,筑牢思想道德防线和法纪防线。□江洪

#### 准南福彩安全巡检常态化

为切实加强淮南市中福在线销售大厅安全 管理,防患于未然,淮南市福彩中心着力从健全 安全管理体制机制入手,努力变"不定期检查"为 "常态化检查",力促安全管理警钟长鸣。□刘炜